

既在新街口,又在漯河,同时还现身上海、张家界……

这是“炒股大妈”,还是孙猴子分身?

“震惊股市,新街口57岁炒股大妈总结股市定律,实现扭亏为盈!”

“震惊股市,漯河57岁炒股大妈总结股市定律,实现扭亏为盈!”

从新街口到漯河,再到上海,同一位57岁大妈,貌似炒股炒遍了大半个中国。这是在360导航页面中“快资讯”一栏上频繁出现的大妈,她满头白发,手上织着毛衣,眼睛地盯着电脑屏幕上的股票信息。律师认为,这种广告涉嫌虚假宣传,360平台有审核义务,一旦这些广告造成危害,360平台和发布者都要承担责任。

现代快报/ZAKER南京记者 马壮壮 钱念秋



360浏览器“快资讯”一栏,显示为新街口炒股大妈 网络截图



同样在360浏览器“快资讯”一栏,又显示为漯河炒股大妈 网络截图

神秘炒股大妈同时出现在新街口、漯河、上海……

还记得前段时间,淘宝上频繁出现了一位“滞销大爷”,他的照片被一些商家使用,P在商品旁边并配上文字:“××滞销,帮帮我们”。现代快报发现,360导航页面中的“快资讯”一栏,大部分是一些新闻资讯,但是往下翻一翻或者刷新几次,就会刷出几则推广信息,它们看起来很像新闻事件,但点开看却是教人网络赚钱或者炒股的广告。这些广告标题和图片中的主角各有不同,有月入百

万的农民工,辞职后赚大钱的外卖小哥,成功买房买车的27岁姑娘,而出现最频繁的,则是一位掌握股市定律,实现扭亏为盈的炒股大妈。

有趣的是,当记者使用虚拟IP软件更改IP地址后发现,无论在哪里,这则广告的主要内容都一成不变,唯一有变化的就是地址:“震惊股市,新街口57岁炒股大妈总结股市定律,实现扭亏为盈!”“震惊股市,漯河57岁炒股大妈总结股

市定律,实现扭亏为盈!”从新街口、漯河、上海,再到张家界,这位炒股大妈似乎可以瞬间穿越,无处不在,而且是个炒股高手。不管在哪里,她都能够将股票玩得风生水起,实现扭亏为盈。

随后现代快报记者通过搜索得知,这张大妈的照片,来自武汉一家媒体的新闻报道,讲的是关于“大妈炒股”的现象,但关于大妈的真实身份,报道中没有明确指出。

广告涉嫌虚假宣传,360平台有审核义务

原本武汉的一位大妈,摇身一变成为新街口、上海、漯河大妈,是怎样实现的呢?记者采访到了一位业内人士,“电脑要实现网络通信,就必须要有一个用于快速定位的网络地址。IP地址就是电脑在网络中的唯一身份ID,一台电脑的IP地址是由服务器分配,根据服务器的反馈就可以查询到电脑所在的现实相应地点,360网址导航就是根据电脑的IP地址识别到地点。”该业内人士告诉记者,识别地址之后,就可以推送相应地址的广告。

随后现代快报记者把上述

情况描述给江苏钟山明镜律师事务所律师许辉,他表示这些广告涉嫌虚假宣传,而且大妈照片被多次使用并冠以不同地点,如果原作者没有同意其使用,就造成了对原作者著作权的侵权。“360对自己平台上的广告有审核的义务。”律师表示,如果这些广告造成危害,360平台和发布者都要承担责任。

“不同城市搜索都出现同一位大妈,而且一会是新街口大妈,一会又变成了漯河大妈,这些广告已经涉嫌虚假宣传。同时,链接里的内容和标题不相符合,也涉嫌虚假宣传。”不



扫码看视频

种2颗牙根,重生半口新牙 德国牙医为你解析种植牙“黑科技”

现在预约尊享德国牙医亲种好牙,前30名免费赠送家庭口腔检查套餐

上周末,德系雅度口腔精心举办了一场“德国种植牙特惠”活动,由德国牙医安德烈博士亲诊。非常奇怪的是,前来种牙的顾客对价格这个比较实际的问题关心不多,反而对雅度口腔的“黑科技”——2颗种植体恢复半口好牙种植方案非常感兴趣。这究竟是什么样的种植方案,为什么使用2颗种植体就能恢复半口好牙,而且能做到创伤小、恢复快、即种即用?德国牙医安德烈博士在百忙之中为我们解开了谜底。在揭开这个谜底之前,我们先看一下顾客孙女士的“重生半口好牙”经历。

通讯员 赵云龙

在南京开出租车的弟弟 给姐姐推荐德国牙医种好牙

今年60多岁的孙女士退休后长期在扬州居住,但风景优美的扬州也没让孙女士心情舒畅多少;退休后牙齿也跟着退休了。本来安享晚年的她不得不为了牙齿操心不已。也就两三年时间,她的下颌就有多颗牙齿脱落,最后仅剩下最后一个“独苗”,没办法只好安装了活动假牙,刚开始还能凑

合着使用,但渐渐地假牙和牙床磨得越来越厉害,打个喷嚏就能把假牙“喷出”,公众场合要多尴尬有多尴尬。在当地种植牙机构就诊后,医生说像她这种情况,至少要种10颗牙根,高昂的费用让孙女士无法接受。有没有既保障效果又省钱的种植方案?

孙女士最小的弟弟正好在南京

开出租车,一听姐姐的烦恼后,立马建议姐姐到南京雅度口腔找德国牙医种牙。“我一周都能拉好几个顾客去雅度口腔,刚开始没在意,后来才知道乘客大多是去雅度口腔种牙的,都说那几种牙非常专业,还有德国牙医亲诊,所以我就推荐姐姐去看看。

弟弟专车全程陪姐姐种牙 亲眼见证姐姐恢复半口好牙

为了让姐姐放心,孙女士的弟弟上周六当天全程陪伴姐姐,车接车送。一路绿灯,孙女士非常顺利地预约到了德国牙医安德烈博士。安德烈博士通过细致的检查后,发现孙女士下颌牙槽骨条件非常差,为了恢复下半口牙的咀嚼功能,必须拔掉牙齿残根才能种牙。根据她的

情况,可采用磁性固位技术种2颗牙根,恢复下半口牙,费用低,又能达到理想效果。当天用计算机导航+即刻种植技术,结合磁性固位技术,仅用两颗德国种植体,就完美修复了孙女士的下半口牙齿。

用2颗牙根如何恢复半口牙?安德烈博士解释说:“这是半固定的套

筒冠附着体种植方案,一般需要在牙槽骨上种2颗牙根当做‘桥桩’,再在‘桥桩’上修复牙冠,牙根和冠体之间靠强大的摩擦力紧紧卡在一起。经过一定时间的骨结合,戴上牙冠后跟真牙一样,想吃啥就吃啥。”看着嘴里重新“长”出的好牙,孙女士心里真是说不出的高兴。

智能导航微创即刻种植 当天种牙当天享受美食

现在种牙能实现“即刻种植,即刻使用”,安德烈博士说,“这主要归功于智能导航微创即刻种植的应用,这种种植技术通过数字化口腔CT,在种牙前获得个人牙槽骨密度、高度、宽度等精密数据,通过计算模拟整个口腔力学和组织结构,

避开密集的牙神经,种植过程中医生沿着数字化3D种植导板将种植体植入牙骨中,确保种植牙方向、角度、位置、深度都与之前设计的力学点精准一致,从而实现更高的精度和更好的稳定性。”

更重要的是,德系雅度口腔还

有一项可结合来自患者自体血液的“神奇胶水”CGF技术,在伤口或受损区域敷上CGF隔膜,就像胶水一样使其快速粘结、愈合,使骨和软组织迅速再生,愈合时间可缩短一半以上,真正实现了当天种牙当天就可以戴牙,恢复牙齿的咀嚼功能。



德系雅度口腔种植牙品质被市民高度认可与信赖

现在预约德国牙医种好牙 瑞士种植牙即刻援助2000元

据悉,2天时间,安德烈博士和雅度口腔中方院长吴学铭博士一道为多位半口缺牙市民成功种上好牙。德系口腔高水平专家团以及先进的智能导航微创即刻种植术又一次得到考验、得到市民认可。而2颗种植体恢复半口好牙的种植方案,以其创伤小、恢复快、稳定性强,更重要的是使用植体数量少,能节省不少费用的优势也被众多缺牙市民接受和喜爱。

为让更多缺牙市民种

上高品质好牙,即日起每天前10名预约种牙市民可享受韩国、德国等进口种植体特价优惠政策,并获价值4880元德式质保卡一张。50周岁以上的缺牙市民凭有效证件,每周六至德系口腔还可免费拍摄价值350元的口腔CT一次(每人限一次)。瑞士高品质种植牙本周成功种植即刻援助2000元,仅限128颗。

预约热线:
025-84783589